

Компания «Некс-Т», резидент особой экономической зоны (ОЭЗ) «Технополис Москва», разработала линейку мультимедийных систем для электромобиля «Атом». Об этом сообщил заммэра Москвы Максим Ликсутов. По его словам, столица активно поддерживает развитие экотранспорта, предоставляя производителям налоговые льготы и площадки для внедрения технологий.

Новые устройства оснащены сенсорными экранами последнего поколения и интегрируются в рулевое колесо. Они позволяют управлять навигацией, климат-контролем и мультимедией. Позже появится версия для центральной консоли автомобиля — ее презентация запланирована на конец 2025 года.

Производство систем налажено на мощностях компании в районе Печатники. Как отметил гендиректор «Некс-Т» Владимир Крикушенко, разработка стала этапом в цифровизации российского автопрома. Технологии помогут водителям меньше отвлекаться от дороги при управлении функциями авто.

Изначально устройства создавались для отечественных электромобилей, но в будущем станут доступны другим производителям.